

## РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор Шевелева Анна Сергеевна

Название статьи Организация педагогического процесса адаптации воспитанников детских домов

### 1. Актуальность темы

Статья написана на актуальную тему. Феномен детских домов и всего, что с этим связано, вызывает озабоченность как у общественности, так и у специалистов в области адаптации воспитанников этих образовательных учреждений. Автор справедливо и детально рассматривает трудности, с которыми сталкиваются дети, оставшиеся без попечения родителей и оказавшиеся в детских домах. Согласно мнению автора, воспитанники детских домов испытывают сложности на всех этапах пребывания в детских домах, поэтому вопрос социализации крайне актуален и для воспитанников, и для взрослых, оказывающих помощь им в адаптации к жизни.

### 2. Научная новизна, значимость работы

О научной новизне статьи говорить сложно, поскольку материал, изложенный в статье, имеет характер обобщения известных положений, нашедших отражение в публикациях по проблеме организации педагогического процесса адаптации воспитанников детских домов. В то же время значимость работы трудно переоценить, поскольку обобщенный материал по проблеме исследования может быть полезным для работников, педагогов, которые понимают важность работы, связанной с адаптацией детей, оставшихся без попечения родителей, а также для исследователей, занимающихся данной проблемой.

### 3. Логичность и последовательность изложения материала

Проведенная автором работа на уровне обобщения материала по проблеме исследования выполнена логично и изложена последовательно.

### 4. Проведение анализа по заявленной проблематике

В статье подробно проанализирована заявленная проблематика. Это связано с тем, что автор глубоко изучил литературу по проблеме, что нашло отражение в списке литературы.

### 5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

В статье отсутствуют данные об эксперименте. Полагаем, что это не входило в задачи автора статьи.

### 6. Исполнение методов научного познания

В качестве основного метода научного познания автор использовал описание и анализ литературы по проблеме исследования, а также данные, полученные в ходе эмпирического наблюдения.

#### 7. Цитируемость научных источников

В статье широко представлены научные источники. К сожалению, ссылки на цитированные источники оформлены некорректно (нет кавычек при указанных страницах цитирования)

#### 8. Научный стиль изложения, терминология

Статья написана научным стилем с использованием специальной терминологии.

#### 9. Соответствие правилам оформления

В целом отмечаем соответствие правилам оформления за исключением оформления цитирования источников.

#### 10. Замечания рецензента (если есть)

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент: \_Семенова Елена Владиленовна

Ученая степень: кандидат педагогических наук, доцент

Должность: доцент кафедры филологии и языковой коммуникации

Место работы: Лесосибирский педагогический институт – филиал ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный университет»